
MESTO IN VLOGA OBČINSKIH ODBORNIKOV

Prikaz celotnega postopka za volitve občinskih odbornikov

Kot vemo, ima naša občin-
ska skupščina dva zbora in
sicer:

- zbor delovnih skupnosti,
v katerega volijo občani-pro-
izvajalci na mestu svoje zapo-
slitve 44 odbornikov in

- občinski zbor, v katerega
volijo občani - porabniki na
mestu svojega bivanja 43 od-
bornikov.

Mimogrede pojasnimo še
to, da traja mandat izvoljenih

predstavnikov v občinsko, re-
publiško in zvezno skupščino
4 leta. Da se zadrži poveza-
nost v samem delu teh pred-
stavniških teles, so volitve vsa-
ko drugo leto. Tako bo pri-
hodnjo pomlad polovica vo-
iivnih upravičencev izvolila po-
lovico novih predstavnikov v
občinsko, republiško in zvez-
no skupščino.

Občani-proizvajalci ne voli-
jo svojih predstavnikov v zbor

delovnih skupnosti naše ob-
činske skupščine samo zato,
da bi izvoljeni odborniki pred
svojimi volivci predstavljali ob-
činsko skupščino, temveč tudi
zato, da občinski odborniki v
sami skupščini tolmačijo in za-
stopajo interese svojih voliv-
cev-proizvajalcev in njihovih
delovnih skupnosti.

Podobno tudi občani-porab-
niki na terenu, kjer prebivajo,

volijo svoje predstavnike v ob-
činski zbor naše skupščine, da
v njem tolmačijo in zastopajo
interese občanov - porabnikov
in hkrati interese krajevnih
skupnosti in komune v celoti.

Menimo, da bi odborniki, ki
so izvoljeni po občanih-porab-
nikih na terenu njihovega bi-
vanja, morali v občinski skup-
ščini in njenih organih delo-
vati kot posebna in stvarna

delegacija občanov v krajev-
nih skupnostih. Namesto do-
sedanjih, zgolj administrativ-
nih terenskih volivnih enot, ki
so popolnoma abstraktne in
brez svojih stalnih organov, bi
preko konkretnih terenskih or-
ganov krajevnih skupnosti pri-
šli občani do ožjih in konkret-
nejših povezav z občinskimi
odborniki. Tako bi se okrepila
pomen in vloga samouprave
aktivnosti občanov-porabnikov
na terenu njihovega stanova-
nja in s tem tudi pomen, vlo-
ga in samoupravna aktivnost
vseh organov krajevnih skup-
nosti.


